
午前１０時００分 開会

○議長（山本一成君） 平成２０年第１回別府市議会定例会は、成立いたしました。ただ

いまから開会いたします。

地方自治法第１２１条の規定により、説明のため市長ほか関係者の出席を求めましたの

で、御了承を願います。

開議に先立ち、報告事項がございます。

去る２月６日、東京都において開催されました全国市議会議長会基地協議会第７１回総

会に出席いたしましたが、その概要につきましては、別紙報告書をお手元に配付しており

ますので、これにより御了承を願います。

これより、会議を開きます。

本日の議事は、お手元に配付しております議事日程第１号により行います。

日程第１により、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により議長において指名をいたします。

４番 荒 金 卓 雄 君

７番 長 野 恭 紘 君

１８番 野 田 紀 子 君

以上の３名の方々にお願いをいたします。

次に、日程第２により会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今期定例会の会期は、お手元に配付いたしております会期日程のとおり、本日から３月

２５日までの２８日間といたしたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山本一成君） 御異議なしと認めます。

よって、今期定例会の会期は、本日から３月２５日までの２８日間と決定いたしました。

次に日程第３により、議第１号平成１９年度別府市一般会計補正予算（第６号）から、

議第１５号水・環境都市宣言についてまで、以上１５件を一括上程議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

（市長・浜田 博君登壇）

○市長（浜田 博君） ただいま上程された議第１号平成１９年度別府市一般会計補正予

算（第６号）を初めとする各議案について、その概要を御説明申し上げます。

初めに、予算関係議案から御説明申し上げます。

今回は年度の最終補正でありますので、各会計とも決算見込みによる歳入歳出予算の計

数整理を行い、各会計間の繰り入れ、繰り出しの調整を行うとともに、所要の経費につい

ては追加をお願いいたしております。

まず一般会計でありますが、今回補正します額は３億９，５００万円で、補正後の予算

額は４２０億９，４４０万円となります。

総務費では、勧奨退職者等の増加に伴う退職手当の追加額を計上いたしております。

土木費では、国の補正予算成立に伴い、平成２０年度に予定しておりました亀川駅周辺

整備事業費の一部を前倒しして予算計上するとともに、繰越明許費を設定いたしておりま

す。

教育費では、明豊高等学校の第８０回記念選抜高等学校野球大会出場が決定いたしまし

たので、別府市高等学校野球全国大会出場補助金交付要綱に基づき、大会出場に係る補助

金を計上いたしております。

公債費では、公的資金補償金免除繰上償還が国において承認されましたので、繰上償還

実行に伴う長期債償還元金の追加額を計上いたしております。
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次に、特別会計でありますが、今回の補正は４億７，７１０万円を減額するもので、補

正後の総予算額は６７９億８，７４９万７，０００円となります。

補正をお願いしておりますのは５会計で、それぞれ決算見込みに基づき所要の調整を行

っております。

最後に、水道事業会計でありますが、収益的支出では決算見込額の計数整理を、資本的

収支では建設改良事業の見直し及び入札減による工事請負費の減額などを行っております。

以上が主な予算関係議案の概要でありますが、予算外の議案につきましては、条例関係

５件、その他３件の合計８件を提案しておりますので、その主なものについて御説明申し

上げます。

議第８号は、別府市家畜導入事業資金供給事業の終了に伴い、条例を廃止しようとする

ものであります。

議第９号は、大分県から権限移譲される事務の手数料を定めること等に伴い、条例を改

正しようとするものであります。

議第１０号は、別府市養護老人ホーム扇山にかわる施設が、民設民営により設置される

ことに伴い、条例を廃止しようとするものであります。

議第１１号は、別府駅西口等に自転車等駐車場を設置することに伴い、議第１２号は、

別府駅西口に公衆便所を設置することに伴い、それぞれ条例を制定しようとするものであ

ります。

議第１５号は、昨年１２月に別府市で「第１回アジア・太平洋水サミット」が開催され

たことにより、今の別府の姿をさらに美しく後世に残すことを宣言しようとするものであ

ります。

以上をもちまして、提出いたしました各議案の説明を終わります。

何とぞ慎重審議の上、よろしくお願いを申し上げます。

○議長（山本一成君） 以上で、各議案に対する提案理由の説明は終わりました。

お諮りいたします。

会期日程により全議案を考案に付したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山本一成君） 御異議なしと認めます。

よって、全議案を考案に付すことに決定をいたしました。

以上で、本日の議事は終了いたしました。

明日２８日は考案のため本会議を休会とし、次の本会議は、２９日定刻から開会いたし

ます。

本日は、これをもって散会いたします。

午前１０時０６分 散会
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